

# Gazprom zveřejňuje fotografie, které dokazují, že se NATO již v roce 2015 pokusilo vyhodit Nord stream do povětří

 [necenzurovanapravda.cz/2022/10/gazprom-zverejnuje-fotografie-ktere-dokazuji-ze-se-nato-jiz-v-roce-2015-pokusilo-vyhodit-nord-stream-do-povetri](https://necenzurovanapravda.cz/2022/10/gazprom-zverejnuje-fotografie-ktere-dokazuji-ze-se-nato-jiz-v-roce-2015-pokusilo-vyhodit-nord-stream-do-povetri)

12 října, 2022



Podle informací má být oblast Baltského moře jednou ze zdaleka nejsledovanějších oblastí v rámci všech moří, která obklopují Evropu. Jednoduše, není možné, aby se mohl kdokoli dostat zcela nepozorovaně na místo sabotáže a pak stejně záhadně zmizet. A už vůbec ne s takovým množstvím výbušnin, které potrubí poškodily (údajně až 500kg TNT).

Je tedy takřka nemožné, aby nebyl viník znám. Spíš se zdá, že není zájem, aby byl odhalen. Nyní se objevila nová informace, která – je-li pravdivá – může do případu sabotáže Nord streamu vnést více světla.

V roce 2015 bylo nalezeno výbušné zařízení poblíž ropovodu Nord Stream do Evropy.

Ruská zpravodajská služba TASS v úterý zveřejnila fotografie bezpilotního podvodního odminovacího dronu NATO Seafox nalezeného v listopadu 2015 při plánované vizuální kontrole plynovodu Nord Stream 1.

Rusko obvinilo NATO z pokusu o vyhození ropovodu v roce 2015.

Incident se v té době dostal do mezinárodních titulků.

Kdo tedy vyhodil do povětří potrubí? Gazprom zveřejnil tyto fotografie dronu NATO Seafox nalezeného hned vedle Nord Stream 1 v roce 2015. Dron nevybuchl. NATO bylo přistiženo při činu a tvrdilo, že se dron ztratil během cvičení. Už to tedy jednou zkusili.





O incidentu informovala agentura TASS News :

*„V blízkosti plynovodu Nord Stream došlo k incidentu s výbušnými zařízeními NATO,“ řekl mluvčí Gazpromu Sergej Kuprijanov na televizním kanálu Rossija-24.*

*„Je třeba připomenout již dříve zaznamenaný vývoj na plynovodu Nord Stream. Tento případ je dobře znám. 6. listopadu 2015 bylo při plánované vizuální kontrole plynovodu Nord Stream 1 nalezeno bezpilotní odminovací vozidlo NATO Seafox. Bylo to v prostoru mezi plynovody, jasně v blízkosti jednoho z potrubí,“ řekl Kuprijanov.*

*„NATO uvedlo, že podvodní vozidlo na likvidaci min bylo ztraceno během cvičení. Takové zvláštní cvičení NATO, při kterém se bojové výbušné zařízení nacházelo přesně pod naším plynovodem,“ uvedl mluvčí.*

*„Výbušné zařízení poté zneškodnily švédské ozbrojené síly a doprava plynu, která byla kvůli mimořádné události přerušena, byla obnovena,“ dodal.*

CIA také údajně sabotovala sovětský ropovod na Sibiři v roce 1982. Exploze byla vidět z vesmíru, jak jste si mohli přečíst již zde.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 6 Průměrně: 5]